

济南创建卫生城市成功在望

进入97个拟命名城市公示名单,是唯一新创建国家卫生城市

本报讯(记者 林媛媛) 济南创建国家卫生城市迎来最后一公里。12月7日,记者从国家卫计委官方网站获悉,全国爱卫办公示97个拟命名国家卫生城市(区),济南作为新创建国家卫生城市出现在名单当中,也是整个名单当中唯一的新创建国家卫生城市。

国家卫生城市是由全国爱国卫生运动委员会办公室评选命名的国家级卫生优秀城市,

也是全国重要的城市品牌之一。评审工作包括暗访、技术评估、考核鉴定和社会公示等程序,对已达到《国家卫生城市标准》的申报城市予以命名,并且每3年复审一次。2015年12月2日,全国爱卫办组织专家和相关部门对2015年创建国家卫生城市(区)工作进行了综合评审。评审组认为,97个城市(区)巩固强化创建国家卫生城市(区)工作成效显著,长效管理机

制不断健全,各项措施落实到位,整体卫生水平符合国家卫生城市(区)标准的要求。

除济南外,青岛、威海、烟台等14市也进入了公示名单。全国爱卫办表示,为体现公开、公平、公正的原则,加强社会各界监督,保证创建国家卫生城市(区)工作的质量,全国爱卫办对北京市怀柔区等97个拟命名国家卫生城市(区)进行公示,公示期为2周。如有不同意

见,可在公示期内,以信函形式向全国爱卫办举报,信函以到达日邮戳为准。举报内容要求真实。通讯地址:北京市西直门外南路1号全国爱卫办收。邮编:100044

值得一提的是,在2015年拟命名国家卫生城市(区)名单中的97个城市中,济南是唯一一个新创建的国家卫生城市。

从1990年4月17日济南市委、市政府召开创建卫生城市动

员大会开始,济南正式拉开创卫大幕。1990和1992年济南两次获得“全国十佳卫生城市”称号。1996年,济南荣获“全国卫生城市”称号。而进入21世纪国家卫生城市评选标准有变,济南“重启”创卫工作。经过多年的努力,济南市城管局相关负责人透露,2015年4月济南已通过国家对创卫工作的暗访,创下了854.1分的高分,远远高出750分的通过线。

图说社区



12月3日,旬柳新村长者日间照料中心智能手机班正式结业,图为拿到结业证书的老人合影。本报记者 林媛媛 摄



近日,天津银行与旬南社区联合,在中建文化城广场开展“防范打击假币犯罪维护群众权益”宣传活动,给居民讲解日常生活中应当注意防范的安全问题。

本报记者 林媛媛 摄



12月10日,旬柳新村第二社区居民裴宝英老人向社区赠送了一面绣有“关爱老年人,情暖老人心”的锦旗,以感谢社区工作人员一直以来对社区老年人的关心和帮助。

本报记者 林媛媛 摄



一场大雪之后,旬柳二居居委会工作人员和热心的社区居民一起,在社区内一起扫雪清理道路,方便居民出行。

本报记者 林媛媛 摄



旬柳一居: 对居家养老服务人员进行培训

本报讯(记者 林媛媛) 为细化社区居家养老服务,提升服务人员水平,使社会化居家养老服务更加具有活力和生命力,旬柳第一社区基爱社工团队特邀请山东中医药大学针灸推拿学博士张万里到旬柳第一社区为居家养老服务人员、科普大学成员、社区居民讲解养生保健知识。

旬柳第一社区居家养老服务人员13名,距离实际需求存在较大缺口。同时,受养老服务业公益性、风险高、岗位待遇低等因素影响,养老服务队伍还存在专业技术水平不高、流动性大等问题。为此,旬柳第一社区将加强居家养老人员职业技能培训,从而提高专业化水平,培养更多具有专业等级资质的居家养老服务人员。

旬柳四居: 为困难家庭送上冬日温暖

本报讯(记者 林媛媛) 为使社区特困家庭过一个温暖的冬天,切实帮助他们解决冬季取暖问题,历下区慈善总会、旬柳新村街道为大家送温暖、送关爱活动正式启动。旬柳四居工作人员及时将这份救助送到困难家庭手中,让他们感受到社会的温暖。

旬柳三居: 向居民发放创文宣传材料

本报讯(记者 林媛媛) 正值济南市创建全国文明城市的重要阶段,为了提高旬柳五区广大居民对精神文明建设的意识,11月27日下午,旬柳第三社区工作人员、百姓城管服务站四站的队员共同向辖区居民、沿街经营户等发放创建全国文明城市宣传资料。

发放过程中,居民和经营户积极配合,有部分居民率先做出表态,将为创建全国文明城市工作做出自己的贡献。

旬柳三居主任万红霞说,希望通过发放此类宣传标语,加大社区对全国文明城市创建工作的宣传力度,号召居民一起投身到精神文明建设中来,在全社区形成“自我约束一小步,城市文明一大步”的浓厚氛围。

新年新衣活动开展,为贫困孩子送件棉衣吧

孙集镇留守小伙伴穿上新衣

本报讯(记者 林媛媛) 12月9日一早,齐鲁晚报张刚大篷车联合济南历下慈善总会载着139件崭新的羽绒服,由爱心人士一起赶往商河县孙集镇,为那里的139位家庭经济困难的留守儿童送去御寒棉衣,并送上了殷殷祝福。这是本报张刚大篷车发起第四届“新年新衣”后,送出的第四批爱心衣物。

据介绍,孙集镇有500多名留守儿童。孙集镇党委政府及各学校,长期密切关注留守儿童的生活和学习,竭尽所能为孩子们排忧解难,为他们创造更好的学习环境和生活条件。得知齐鲁晚报张刚大篷车发起的“新年新衣”活动开始后,孙集镇关爱留守儿童志愿者协会为孩子们申请了捐助,覆盖镇上9所中小学的139名家庭经济困难的留守儿童。

近日,在多个爱心单位和爱心市民的帮助下,张刚大篷车工作人员及齐鲁志愿者,精心为每个孩子配齐了合身的羽



穿上崭新的羽绒服之后,一个小姑娘半跪在地上,给自己的小伙伴拉上拉链,令人感动。 本报记者 肖龙凤 摄

绒服。9日当天,这些饱含爱心的羽绒服在孙集镇中心小学集中发放到孩子们手中。有的小伙伴随即穿上,快乐洋溢在脸上。

一件崭新、合身的棉衣,虽然不能立即改变艰辛的现实,

却能让孩子们在漫天风雪中感受到温暖和鼓励,在成长路上增添一分勇气。近期,对其他山区学校的捐助也将陆续进行。与此同时,仍有新疆、甘肃、沂蒙老区等地的学校发来求助信息。张刚大篷车工作人员将核

实后发布募捐信息,敬请关注。

欢迎广大爱心人士力所能及地参与“新年新衣”活动。爱心捐款账户名为“济南张刚大篷车社区文化服务中心”,账号为37001619041050155173,开户行为中国建设银行泉城支行(特别提示:捐款时注明“新年新衣捐款”;捐款时请留下姓名及联系电话,以便我们与您联系)。

您也可以自行购买适合小学生、初中生穿的羽绒服寄给我们。“新年新衣”捐赠及邮寄地址为:济南市泺源大街2号大众传媒大厦29层齐鲁晚报张刚工作室,邮编250014,收件人肖龙凤,电话13884999594。

如果您有捐赠意向或受捐线索,可以通过以下方式联系我们:1.关注张刚大篷车微信公众号(微信号 qiludapengche);2.加入张刚大篷车爱心qq群(313065810)。我们将在齐鲁晚报、微信公众号和qq群等,及时发布项目进展,欢迎社会各界长期关注和监督。